

Посему и намъ, если мы не на словахъ только христiane, истинные ученики Христовы, надлежатъ усилить подвиги поста, молитвы, милостыни и пр. добродѣтелей, тогда переступивъ въ вѣчность, мы воочію увидимъ Господа своего воззовемъ Ему радостно „Господь мой и Богъ мой!“

Свящ. Димитрій Розинъ.

По молитвамъ святителя Іосифа Убіеннаго, Митрополита Астраханскаго.

Красноярскій мѣщанинъ Константинъ Васильевъ Ветлугинъ и его жена Анна Степанова, явившись ко мнѣ, повѣдали слѣдующее:

У насъ есть сынъ Николай, 14 лѣтъ. Когда означенному Николаю было три года, то съ нимъ начались сильные припадки, а въ народѣ живетъ увѣренность, что если отслужить съ усердіемъ панихиду по убіенному Іосифу, то больному станетъ легче, или онъ умретъ *). И вотъ мы отслужили здѣсь, въ Красномъ Яру, въ соборѣ панихиду по Іосифу Убіенному. Припадки съ Николаемъ прошли, но послѣ этого онъ сдѣлался въ родѣ «параличный»: не говорилъ, не сидѣлъ, не ходилъ, а только лежалъ. Люди мы бѣдные, тѣчить у докторовъ намъ не начто вотъ мы все собирались съѣздить въ Астрахань и помолиться на могилѣ убіеннаго, надѣясь на его помощь. Времени прошло четыре года, измучились мы съ больнымъ; ему семь лѣтъ, а приходилось какъ маленькаго носить на рукахъ. Наконецъ съ семилѣтнимъ Николаемъ мы собрались въ Астрахань, пріѣхали, въ нижнемъ соборѣ заказали панихиду, тамъ на него возлагали «срачицу» убіеннаго. И слава Создателю! Въ тотъ же день ребенокъ нашъ протянулъ руку къ стулу и началъ подниматься, вскорѣ же сталъ говорить, ходить, только прихрамывалъ на одну ногу и не полно владелъ и владеть лѣвой рукой. Что сынъ нашъ Николай былъ поднять изъ параличнаго состоянія и остался живъ, это мы всецѣло приписываемъ заступничеству за насъ предъ Господомъ по молитвамъ святителя Убіеннаго Іосифа **) Настоящее показаніе писано съ

*) Эту увѣренность приходилось намъ слышать часто и даже между интеллигентными людьми. Свящ. *Путятинъ*.

**) Настоящій мальчикъ мнѣ извѣстенъ лично. Онъ почти ежедневно ходитъ къ службѣ въ соборъ и помогаетъ прислуживаніемъ въ алтарѣ. Свящ. *Путятинъ*.

нашихъ словъ правильно. Анна Степанова Ветлугина неграмотная; расписался мужъ, красноярскій мѣщанинъ Константинъ Васильевичъ Ветлугинъ.

Свидѣтельницаю исцѣленія означеннаго Николая была красноярская мѣщанка Наталія Ивановна Большова. Свидѣтельницаю въ томъ же была красноярская мѣщанка Таисія Михайловна Ветлугина.

(Сообщилъ свящ. Павелъ Путьгинъ).

Къ учащимъ лицамъ въ церковно-приходскихъ школахъ Астраханской Епархіи.

Черезъ посредство Астраханскихъ Епархіальныхъ Вѣдомостей позволѣте привѣтствовать съ Монаршею милостью всѣхъ учащихся лицъ въ церковно-приходскихъ школахъ Астраханской епархіи, Высочайше пожалованныхъ медалями ко дню Св. Пасхи. Примите, уважаемые труженники и труженницы, и носите эти знаки Царскаго вниманія къ Вашимъ достойнымъ уваженія трудамъ на нивѣ народнаго образованія. Въ самомъ скромномъ видѣ разсуждайте такъ: „а! меня наградили медалью! значить, я тружусь не безъ пользы,—веду дѣло правильно; слава Богу! „Это смиренное, безъ гордости, сознаніе да подкрѣпитъ и да ободряетъ Васъ среди Вашихъ просвѣтительныхъ трудовъ. Смѣю думать, что все Астраханское церковно-школьное Управленіе, во главѣ съ Архипастыремъ, почтившее представленіемъ къ почетнымъ наградамъ своихъ учителей и учительницъ, возрадуется за нихъ и съ ними, и это единеніе радости вольетъ новыя силы въ достойныхъ труженниковъ къ продолженію общаго великаго дѣла. Благословенна Астраханская церковная школа, въ которой столь честно, напряженно и продолжительно работаютъ преданныя ей педагогическія силы!

Да не смущается сердце Ваше, не устрашается современными выступленіями противъ церковной школы. Вашими трудами и трудами тысячъ подобныхъ Вамъ честныхъ работниковъ на нивѣ Божіей церковной школа устоитъ и принесетъ „плодъ многъ“ въ русской жизни церковной и народной.

Принято символизировать молитву оміаіамомъ, возносящимся къ Престолу Божію. Да приметъ же Господь, да почтутъ и люди Вашъ учительскій трудъ, какъ свѣтъ свѣчей, горящихъ, освѣщающихъ и со-